

送别女王全英进入哀悼期 君主制“瘦身计划”将启动

# 新君登基 英国王室未来引关注

英国政府9日说,全国进入哀悼期,以悼念去世的英国女王伊丽莎白二世,哀悼期将持续至国葬日结束。白金汉宫同日发表声明说,王室成员、工作人员等将进行王室哀悼,时间持续至国葬后第七天。国葬的具体日期将适时公布。

## 查尔斯:以母为榜样

9日,查尔斯三世首次作为英国国王发表全国电视讲话。

查尔斯三世在讲话中说:“我亲爱的母亲是我和所有家人的榜样,她为她的职责作出了很多牺牲。”他同时表示,自己将像已故女王一样,“庄严承诺维护国家宪法”。英国当地时间10日举行仪式,查尔斯三世将正式登基。

8日,在被告知母亲身体状况堪忧后,查尔斯和妻子卡米拉便火速前往苏格兰巴尔莫勒尔堡。《太阳报》称,今年夏天,查尔斯一直定期在早晨去看望母亲。

多年来,查尔斯与母亲的关系历经起伏。《每日快报》称两人多年来一直关系紧张。在女王继位时,查尔斯只有四岁。此后,女王忙于政务,少有精力陪伴这位长子成长,母子之间渐有隔阂。成年后,查尔斯的一些叛逆行为,也数次引起女王不满。但近年来,这对母子的关系似乎有所缓和。女王不仅公开表示希望查尔斯继位,在今年的英国



查尔斯三世发表电视讲话

图 G1

国会开幕大典上,她还让查尔斯首次代替自己发表演讲。

生于1948年的查尔斯如今已近74岁高龄。《每日邮报》报道称,查尔斯继位后将启动君主制“瘦身计划”,以精简王室。

另外,英国人的日常生活也将随着女王去世以及查尔斯登基而发生变化。例如英国国歌的名字将从《天佑女王》变为《天佑国王》;新硬币和纸币也将出现新国王的头像。有些领域要彻底完成“新旧更迭”,可能需要数年。

## 哈里:迟到的告别

远在美国的哈里王子还是错过了见奶奶最后一面的机会。

据英媒报道,在白金汉宫发布女王去世的消息时,哈里王子乘坐

的飞机还在空中。飞机降落后,走出机舱的只有表情凝重的哈里一人,并不见其妻子梅根的身影。

脱离王室“单飞”后,哈里和梅根就离开女王身边,搬去了美国洛杉矶。而在远离英国的日子里,哈里夫妇却依然在给女王制造麻烦。

去年3月,哈里夫妇接受了美国脱口秀女王奥普拉·温弗瑞的专访,并向英国王室扔出了数枚“重磅炸弹”。媒体称,这出沸沸扬扬的“大戏”将英国王室推向了戴妃去世后的最大危机。

就连这次回英国,哈里夫妇也和王室成员玩起“捉迷藏”。英媒报道称,两人打算回来只参加一系列慈善活动,并不想跟家人碰面。此前,对于女王发出的在巴尔莫勒尔堡过暑假的邀请,两人也断然拒绝。

## 威廉:头衔已改变

在女王去世、查尔斯继位后,威廉王子成了王位第一顺位继承人。

媒体发现,威廉夫妇的社交媒体账号已经更名为“康沃尔和剑桥公爵及公爵夫人”。按照传统,康沃尔公爵的头衔是由英国君主的长子继承。不过,这并不意味着威廉王子会自动成为威尔士亲王,这个头衔还将由他的父亲查尔斯授予。

在一些英媒看来,威廉近年来已经成为非常受欢迎的王室成员。去年5月,美国《新闻周刊》的民调显示,大多数英国人更希望威廉成为继女王之后的下一任国王。当时的数据显示,威廉的支持率为52%,而查尔斯仅为20%。

频繁外访,积极投身慈善环保活动的威廉夫妇,携手打出了英国王室外交的“亲和牌”。同时,威廉也渐渐参与到王室事务中。《每日邮报》称,“威廉曾与女王和查尔斯讨论过深陷性丑闻的安德鲁王子的未来,为了王室声誉,威廉建议,让他的叔叔慢慢淡出公众视野。”接下来,威廉夫妇无疑将承担更多的责任。

女王离世宣告了一个时代的结束。伊丽莎白二世的离世,是否会使得英国王室愈加式微?未来,古老的英国王室是否还能提供一如既往的稳定感?大家都在拭目以待。

本报记者 王若弦

新华社首尔9月9日电 据朝中社9日报道,朝鲜第十四届最高人民会议第七次会议7日至8日在平壤举行,朝鲜最高领导人金正恩发表施政演说,会议表决通过了关于核武力政策的法令。

朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩出席会议。最高人民会议听取了金正恩发表的施政演说,演说阐述了“朝鲜实现国家复兴和增进人民福利的当前斗争方向和政策任务”。

朝鲜最高人民会议颁布的核武力政策法规规定,朝鲜反对核战争等一切形式的战争,向往建设实现国际正义的和平世界。朝鲜核武力政策属“防卫性质”,致力于打造“可靠有效、成熟的核遏制力”,旨在防止拥核国家之间的误判和核武器的滥用,最大限度减少核战争威胁。

朝中社报道称,核武力是“国家防卫力量的中枢”。法令强调,朝鲜核武力政策的基本原则是“作为最后手段使用核武器”。

# 朝鲜颁布核武力政策法规



2022 SHANGHAI 上海 GLOBAL NEW PRODUCTS DEBUT SEASON 全球新品首发季 新品秀

激情新语 全意启航 9月10日-9月16日 西岸艺术中心B馆 上海市徐汇区龙腾大道2555号

主办单位:上海市商务委员会 徐汇区人民政府

承办单位:徐汇区商务委员会 东方网 西岸集团

支持单位: M 地标马克

特别合作: 中国农业银行 信用卡 中国农业银行 中国银联 VISA 聚划算



扫码预约入场